

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 167 szám

Szerda

Debrecen 1939 július 26

Japán erélye megadásra készítette a Szigetországot

Japán súlyos követeléseket támaszt Angliával szemben, engedményeket azonban mindkét oldalon adnak

A tokiói sajtó jelentése szerint a japánok a japán-angol tárgyalásokon a következő követeléseket fogják támasztani:

1. A négy gyanúsított kínai kiadása, 2. a tiencsini angol negyed rendezvényeinek kitisztítására rendőrségi ellenőrzés, a béke és a

rend fenntartása, 3. kutatás az összes japánellenes elemek után az angol negyedben, 4. a japánellenes kínai tisztviselők elbocsátása, 5. az angol negyedben levő kínai bankoknál letétbe helyezett ezüst készlet kiszolgáltatása, 9. a csung k'ing-i dollár forgalmának betiltása

az angol negyedben, 7. Anglia együttműködése az új kínai pénznem forgalombahozatala körül, 8. annak megengedése, hogy a japánok a bankok és valutaszékek birtokában levő kínai pénzeket megvizsgálhassák.

Az angol sajtó az összes japán

hireszteléseket fenntartással fogadja utalva arra, hogy engedményeket mindkét oldalról tesznek és Anglia az eddigi megegyezés szerint csak ugyanolyan semlegességet ígért Kínában, mint amint az Egyesült Államok és más érdekeltek hatalmak tanúsítanak.

Véres összetűzés a lengyel-danzigi határ mentén

A danzigi kormány tiltakozott az incidens miatt

Hétfőre virradó éjjel újabb határincidens történt a lengyel-danzigi határon. Az illetékes vámki-
rendeltség jelentése szerint hétfőn hajnali fél 3 órakor Rennebergnél egy lengyel felderítőcsapat át lépte a lengyel-danzigi határt és egy kilométer mélységben előrenyomult Danzig területén. A felderítőcsapat ekkor egy danzigi határ őrzővel találkozott. A lengyelek ekkor már állítólag a danzigi őrző hátát mögött voltak.

Amint az örök felszólítást intéztek a lengyelek nyomban tüzelni kezdtek, amit aztán az örök visszavontak.

Nem ismeretes, hogy sebesülés is történt volna a tüzelésnél. A lengyelek ezután nagysietve lengyel területre vonultak vissza. A danzigi kormány hír szerint az incidens miatt a lengyel diplomáciai képviselőknél erélyesen tiltakozott

és a szenátusnak a postelauai esettel kapcsolatos jegyzékére utalva követelte, hogy a lengyel kormány

hathatós intézkedésével vessenek véget a danzigi határon történő sorozatos tulkapásoknak.

Kegyeletos emlékünnepelely a Hősök Mauzóleuma előtt

Debrecen város vezetősége az 1849 augusztus 2-án megvívott debreceni csata évfordulójának emlékeztetőre szolgáló kegyeletos ünnepélyt ez évben is megrendezi. Az augusztus 2-án, szerdán dél-

után 6 órakor a Honvédtemetőben a Hősök Mauzóleuma előtt tartandó ünnepélyen a város valamennyi társadalmi rétege képviselteti magát.

Besurranó tolvajnt fogott a rendőrség

Veszedelemes besurranó tolvajnt sikerült ártalmatlanná tenni teg-

nap a debreceni rendőrségnek. Egyik razzia alkalmával elfogták Nagy Imréné Vágó Magda napszámosnőt, akiről a kihallgatás alkalmával kiderült, hogy Debrecen egyik legügyesebb besurranó tolvaja, Nem kevesebb mint 18 esetet sikerült eddig rábizonyítani és a fiatal bűnöző megtörten vallotta be, hogy nehéz anyagi helyzete vitte a bűn útjára. Legtöbbször a nyitott ablakon keresztül lopta el a keze ügyébe eső tárgyakat, melyek között asztalterítő, ágynemű, kisebb értékű tárgyak szerepelnek.

A tolvajnt bűnlajstromát most állítja össze rendőrség.

Kína tovább folytatja a háborút

Csangkaisiek tábornok a kínai haderők főparancsnoka tegnap este beszédet mondott melyben kijelentette, hogy Kína dacára Anglia árulásának, tovább folytatja a háborút a japánok ellen, mert az évezredes Kína nem Csehszlovákia, melyet csupán a békeszerződések tákolnak össze és az első teherpróbánál összeomlott.



Londonból jelentik, hogy Keeling tangeri angol főkonzul lemondott állásáról. Helyébe Gascoignet, a budapest angol követség első titkárát nevezték ki.

Maglione bibornok, államtitkár vasárnap fogadta Cortesi varsói nunciust. Cortesi nunciust már több mint egy hete tartózkodik Rómában és kihallgatáson jelent meg Pius pápánál.

A Berliner Lokalanzeiger vezető helyen „A puszta szívében” című Rainalter Ervin tollából több hasábos cikket közöl a magyar puszta életről. A cikk az elragadtatás hangján ír a hortobágyi pusztáról. A lap a cikkel kapcsolatban stilizált térképet is közöl Magyarországról.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelt tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétséget követ el.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alábejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése általában az alk. ker. adók lerovása körül, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelteket, hogy közgeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56-2031-1887 bkgyz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig felloccsoltatni és lesepertetni.

Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedő ható pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperni nemszabad.

VIGSZINHAZ MOZGO

A szerelem, a vidámság, a természeti szépségek, a téli sportok ragyogó filmjei:

Engadini kaland

(Havasok hőse)

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Kinai csapatok nyomultak Sanghájba

Sangháj keleti külvárosában a nemzetközi engedményes terület környékén heves csata folyik japán katonaság és a IV. kínai hadtest jelentékeny csapatrészei között. Meg nem erősített kínai hírek szerint háromezer kínai katonának sikerült behatolnia Sanghájba.

Szerelmespár drámája

Kecskeméten Turai Imre 28 éves kiszolgált katona az Erzsébet színlóban mellbelőtte Juhász Mária 24 éves leányt, majd pedig maga is öngyilkos lett. Mindketten meg

haltak. Levelükben azt írták, hogy közös elhatározással lettek öngyilkosok, mert szüleik ellenezték házasságukat.

Hírek Transjordánia és Szíria megszállásáról

Az alexandriai Misri című lap szerint az a hír terjedt el, hogy francia-angol megállapodás jön létre Transjordánia és Szíria megszállásáról. Az új királyság koronáját Abdullah emirnek ajánlanák fel.

Lopás a kassai református templomban

A Szent Erzsébet székesegyházban elkövetett műkincstolvajlásal kapcsolatban még nem sikerült elfogni a tetteseket s máris újabb templomtolvajlás tartja izgalomban Kassa város közönségét.

Ismeretlen tettesek a kassai

Kálvin-téri református templomból fényes nappal, közvetlenül a reggeli isentisztelet előtt ellopták az uraltalterítőt.

A rendőrség megindította a nyomozást a tettesek kézrekerítésére.

Ma délelőtt fontos minisztertanács volt

Ma délelőtt minisztertanácsra ültek össze a kormány tagjai. Ezen a minisztertanácsban állapították meg a parlament nyári ülésszakának menetrendjét és itt tárgyalták le a házzsabálymódosítással kapcsolatos tervezetet is.

Teleki miniszterelnök kárpátaljai szemleuton

Teleki miniszterelnök kárpátaljai szemleutja során hétfőn gép Perényi Zsigmond báró latta vendégül. A miniszterelnök este érkezett vissza Budapestre.

A francia külügyminiszter távozik a helyéről

A francia kamara és a szenátus folyosóin, valamint párizsi pártkörökben makacsul híresztelik, hogy Daladier miniszterelnök a kormány átalakítását tervezi. Ez az átalakítás a külügyminisztériumra vonatkozik majd. Bonnet távozik helyéről.

Megkezdődtek az angol hadgyakorlatok

Az angol területiális hadsereg hadgyakorlatai megkezdődtek. A gyakorlatokon mintegy 180.000 ember vesz részt. A hadgyakorlatok egyik célja a csapatszállítási szolgálat kipróbálása.

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, a hádiözvegyek és a hadviseltek.

Közhirre teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hádiözvegyek, hadiárvaik, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

1. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.- pengőnél nagyobb, de 100 pengő nem haladta túl,

az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos,

a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos,

a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemcsak a föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdókra is a fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hádiözvegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos s tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em. 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolványát követő évtől van igénye. Az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adózó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása, mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi előjáróságot értesíteni, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.



Julius 26-án szerdán:

Csak felnőtteknek!

1. Mintaházasság

2. Modern Sámson

Előadások 6 és 9 órákor.

Holnap délután érkezik Debrecenbe Jaross

A Nyári Egyetem igazgatóságát most tud eleget tenni és szerdán délután a fél 7 órai budapesti miniszter, hogy a meghívásnak gyorsan fog Debrecenbe érkezni.

Debreceni cserkészlányok a gödöllői táborban

A debreceni leánycserkészcsapatok megérkeztek a gödöllői világtáborozásra, ahol a IV. és VII. al táborba nyertek beosztást. A debreceni cserkészlányok felverték sátraikat, sátorverés után megnézték a világtábor egész területét.

Vadászok közgyűlése

A Debreceni Vadásztársulat évi rendes közgyűlése hétfőn délután 6 órakor a városháza kistanács-termében lesz. A közgyűlést élénk érdeklődés előzi meg.

Augusztusban kerül bírái elé a merénylő theológus

Király Mózes debreceni theológus, aki nemrég leütötte fokossal a központi egyetem kapusát, augusztus 8-án kerül a törvényszék elé. Nagy Pál kapus sérüléseiből már teljesen felépült.

A jövő héten nyílik meg a Nyári Egyetem

Az idei Nyári Egyetem a jövő héten megnyitja kapuit hallgatói számára. Külföldről eddig 481 hallgató jelentkezett, ez azonban még nem végleges szám, mert még folynak a jelentkezések a tanfolyamra.

A főispán adománya gyermekzuhanyozó céljaira

Lossonczy István főispán 300 pengőt adományozott a Mansz. gyermekfürdő céljaira. A nemes-szívű adomány lehetővé teszi, hogy a Mansz. gyermeknyaralattási telepén négy zuhanyozót állítsanak fel.

Akiknek nem volt elég széles az ucca

A Kishegyesi úton Pásti János Kunhalom ucca 37. sz. alatti lakos kerékpárjával nekiszaladt Kovács János kerékpárjának és mindket-

Japan és szovjet-repülők harca

Buir közelében japán repülők harcra szálltak mandsu terület felé érkezett szovjetorosz és mongol repülőkkel. A japánok ötven ellenséges repülőt lelőttek. Három japán repülőgép megsérült.



Kedden: Méltóságos asszony. Szerdán este: Csókoljon meg. Csütörtökön este: a Kék róka.

Országos vásárok

Július 26., szerda: Alsónémedi, Bicske Erdősokonya, Iharosberény Komárom, Lebény. Lesencetomaj, Magyarkomjád, Nagymaros, Rima szombat (havi).

Július 27., csütörtök: Csepreg, Hajdudorog, Pellerd Alsónyárasd Szolyva, Ungvár (havi).

Július 29. szombat: Apátfalva, Letenye, Szekszárd (havi).

Július 30. vasárnap: Felsőbada, Kiskunlacháza (állatv.), Szeged, Ujkécske (állatvásár).

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó kötelesekket - bor, sör-, szeszitalneműek (palinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hajt, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypodgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámorsompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fent említett közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on feletti mennyiségben a város területére behoz, a be-

hozatalakor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozatali utakon felállított vámorsompók kezelői elé állítani, s azon feletti a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozattalói számitott 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számitott 24 órán belül ugyancsak szintén bejelentendők.

Közzli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal ellátott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihagást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegéig annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.



Prognózis.

Mérsékelt szél. Felhőátvonulások. Egyes helyeken futó záporosó vagy zivatar. A nappali hőmérséklet kissé emelkedik, az éjszakai lehűlés is fokozódik.

Aki egész nap ott görnyed az íróasztal mellett, igyék reggelként felkeléskor egy kis pohár természetes FERENC JÓZSEF keső rüvizet, mert az a bélműködést szabályozza, a gyomoremésztést előmozdítja, a vérkeringést élénkíti és a munkaképességet fokozza. Kérdezze meg orvosát!

Egy krajcárt a repülésért!

| | |
|---|---|
| <p>HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ 3 órás előadás 1 újdonság és 1 repriz: Mickey Rooney főszereplésével: A Haerdy gyerek esete a szerelemmel 2. Frank Borzage bravurfilmje: A nagyváros Előadások délután 6 és 9 óráig folytatólag.</p> | <p>AZ APOLLÓBAN Csak felnőtteknek: ZSÁKUTCA lélekzetelállítóan lenyűgöző amerikai történet. Főszerepben: Sylvia Sydney Joel McCrea. Előadások d. u 5, 7 és 9-kor.</p> |
|---|---|

Mindenféle nyomtatványokat
izléses és kifogástalan minőségben készit:
az „Alföld” nyomdavidallalata
Debrecen, Piac ucca 41. sz.

HIREK

Erőtlen, vérmes kővér embe reknél reggelenként éhgyomorra egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvíz kiadós belürülést biztosít, lényegesen előmozdítja az emésztést és az anyagcserét s a vérkeringést az egész szervezetben megélénkíti. Kérdezze meg orvosát

Katonai térképek, fotóci- kek, **papíráruk** megbízható be- vásárló helye: **Springer foto, papírkereske-** dés Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 80-57.

Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSÓN

Petriknél SZENTANNA-U 5

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásait, idénymunkásait (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltást átírás végett a cse-

lédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsék be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mel lett.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztek munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társasépléttel, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általános szerződés kötésével is eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902 XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtatni, a mulasztás a kihágási eljárás jog következményeit vonja maga után

Városi adóhivatal

Forgalmas helyen kisebb üszerüzlet átadó. Petofi tér 4

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

| A vonat | | H O V A | A vonat | | HONNAN |
|---------|-------|------------------|---------|---------|------------------|
| neme | indul | | neme | érkezik | |
| szgy. | 1:50 | Bpest keleti | mv | 1:15 | Szerencs |
| sz. | 4:50 | Nyirábrány | sz. | 4:35 | Bpest nyugati |
| .. | 4:55 | Nyháza-Ungvár | " | 6:47 | Nyirábrány |
| m. | 5:05 | Füzesabony | " | 6:52 | Tiszalök |
| sz. | 5:20 | Tiszalök | " | 7:02 | Tiszafüred |
| " | 5:45 | Püspökladány | " | 7:05 | Nyirábrány |
| m. | 5:55 | Balmazújváros | " | 7:12 | Nagykeréki |
| " | 6:13 | Nyháza-Ungvár | " | 7:15 | Nyiregyháza |
| v. | 6:21 | Nagykeréki | gy-sz | 7:22 | Bpest keleti |
| seb. | 7:24 | Bpest nyugati | sz | 7:42 | Nagyléta Vértess |
| m. | 7:40 | Hajdunánás | " | 7:55 | Balmazújváros |
| sz. | 7:58 | Nagyléta Vértess | gy | 8:14 | Munkács-Nyháza |
| m. | 8:12 | Miskolc | sz. | 8:35 | Tiszalök |
| gy. | 8:16 | Bpest keleti | " | 8:58 | Püspökladány |
| v. | 8:16 | Nyirábrány | " | 9:10 | Szerencs |
| m. | 9:23 | H-szoboszló | " | 11:13 | Nagyléta-Vértess |
| " | 9:29 | Derecske | m. | 10:33 | H-szoboszló |
| gy. | 11:53 | Nyháza-Ungvár | " | 11:25 | Hajdunánás |
| m. | 12:07 | Füzesabony | v. | 11:30 | Nyirábrány |
| gy. | 12:19 | Bpest nyugati | m. | 11:35 | Derecske |
| sz. | 12:25 | Tiszalök | sz. | 11:40 | Ungvár-Nyháza |
| " | 12:30 | Bpest nyugati | gy. | 11:46 | Bpest nyugati |
| " | 12:31 | Nyirábrány | m. | 12:26 | Füzesabony |
| " | 14:27 | Nyháza-Ungvár | sz. | 13:52 | Bpest nyugati |
| " | 14:30 | Nagyléta Vértess | " | 14:02 | Tiszalök |
| " | 14:32 | Nyirábrány | v. | 14:22 | Nagykeréki |
| " | 14:35 | Tiszalök | m. | 14:26 | Csap-Nyháza |
| " | 14:40 | Püspökladány | Arp | 15:24 | Bpest keleti |
| m. | 14:43 | Balmazújváros | m. | 16:45 | Balmazújváros |
| sz. | 14:41 | Nagykeréki | v. | 16:54 | Nyirábrány |
| Arp | 16:00 | Nyháza-Ungvár | m. | 16:55 | Nagyléta Vértess |
| m. | 17:11 | Füzesabony | gy. | 17:04 | Ungvár-Nyháza |
| gy | 18:43 | Bpest nyugati | sz | 17:05 | Tiszalök |
| m. | 18:43 | Nyirábrány | " | 18:25 | Nagykeréki |
| sz. | 18:45 | Tiszalök | gy | 18:35 | Bpest nyugati |
| " | 18:48 | Nyháza-Ungvár | m. | 18:39 | Nyiregyháza |
| " | 18:58 | Nagykeréki | " | 20:10 | Füzesabony |
| " | 19:00 | Tiszafüred | sz | 20:20 | Püspökladány |
| v. | 19:30 | Nagyléta Vértess | " | 20:28 | Tiszalök |
| Arp | 20:35 | Bpest keleti | Arp | 20:33 | Ungvár-Nyháza |
| sz. | 21:44 | Bpest nyugati | sz | 21:13 | Nagykeréki |
| gy | 21:45 | Nyháza-Csap | sz | 21:20 | Ungvár-Nyháza |
| sz. | 21:45 | Tiszalök | m. | 21:30 | Nyirábrány |
| " | 22:23 | Nyiregyháza | gy | 21:43 | Bpest keleti |
| | | | sz. | 22:15 | Bpest nyugati |
| | | | sz. | 23:44 | Füzesabony |



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éntrendet, 10.00, 12.30, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a-sonkívül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Kedd

4.20 Mauks Ernő meséi.
5.10 Jakab Terka zenekara.
6. Felolvasás.
6.50 Rác Béla c-zenekara.
7.25 Giesl báró előadása.
7.55. Énekszam zongorakisérettel.
8.20. Hangjáték.
10. Operaházi zenekar. Vezényel Fridl Frigyes.
11.30 Táncklemezek.
0.05 Hírek.

Szerda

10.20 Felolvasás.
10.45 Felolvasás.
15.10 Eugen Stepat balalajka-zenekara.
1.30 Veidinger Ede szalonzenekara.
4. A rádió diákfelőrája.
5.10 Entz Géza dr előadása.
5.40 Hanglemezek.
6. Kisérleti hangfelvétel.
6.50 Arva Bethlen Kata.

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. A hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P., Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Az „ALFÖLD“ eredeti regénye.

Írta: SIMONFFY PÁL.

42

Ez pedig egy ápolat csinos ember. Ha az arcában nem lenne valami megmagyarázhatatlan vonás, még szépnek is lehetne mondani. — Ugy tudom, hogy maguk gazdagok — szólalt meg Young. Sue bólintott. Rájött, hogy mit akar a másik. Váltásdíjat akarnak kicsikarni tőle, vagy hozzá tartozótól. Felébredt benne a dac. — Ha arra számítanak, hogy családom fizetni fog nagyon tévednek — kiáltotta büszkén. Young elmosolyodott.

— Bármennyit meg fognak fizetni, higgye el nekem. Azt hajlandó vagyok feltételezni, hogy maga nem fizetne, de gondolja csak meg, mit fognak szólni ott-hon, ha elküldjük nekik a maga egyik levagott kezét.

Mosolyogva mondotta, de Sue-nak még a lélegzete is elakadt. Tudta, hogy ez nem pusztán fenyegetőzés, a másik intelligens keskeny arcán látta azt a vonást, amely rendszerint az elszánt, erős-akaratu emberek arcán szokott lenni.

— Zsaroló gazemberek! — kiáltotta a leány sirva.

Young szemöldökei alig ész-revehetően megrándultak,

— A maga helyében én nem használnék ilyen erős kifejezéseket — dörmögte, miközben új cigarettára gyújtott, — sokkal okosabban teszi, ha megírja a levelet a bácsikájának, vagy mit tudom én kinek, aki től pénzt remélhet és akkor nyomban szabad lesz.

Sue Youngra nézett. — És ki biztosít engem arról, hogy szabadon engednek?

— Young mélyet szippantott aranyvégű cigarettájából és közönyösen felelt:

— Ha az én szavam esetleg elég magának...

A leány gunyosan felnevetett: — Akár elég, akár nem, egyebet úgysem tehetek.

A bandita bólintott.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál

Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Feladós nyomdavezető Tóth Ferenc